会 議 開 催 案 内(公開)

岩手県社会福祉審議会(令和5年度第1回)を、次のとおり開催します。 なお、この会議の傍聴を希望する者は、次に定める手続に従って傍聴するものとします。

令和5年11月24日

岩手県社会福祉審議会

1 開催日時

令和5年11月27日(月)10時00分から12時00分まで

2 開催場所

岩手県水産会館 5階 大会議室

住所:盛岡市内丸16番1号、電話番号:019-623-8141

3 議題

審議事項

(1) 岩手県社会福祉審議会運営規程の改正について

報告事項

- (1) 岩手県地域福祉支援計画(第4期)の策定について
- (2) いわていきいきプラン (2024~2026) の策定について
- (3) 岩手県障がい者プランの策定について
- (4) 岩手県アルコール健康障害・ギャンブル等依存症対策推進計画の策定について
- (5) 岩手県自殺対策アクションプラン(令和6年度~令和10年度)の策定について
- (6) 言語としての手話を使用しやすい環境の整備に関する条例(仮称)について
- 4 傍聴定員

概ね10人

- 5 傍聴手続
 - (1) 傍聴希望者は、上記の開催予定時刻までに会場にお越しください。
 - (2) 受付開始時間は当日9時45分からです。
 - (3) 傍聴の受付は先着順に行い、定員になり次第終了しますので、御了承願います。
- 6 問い合わせ先

事務局所在地 〒020-8570 岩手県盛岡市内丸10-1

事務局の名称 岩手県社会福祉審議会事務局

(担当課名) 岩手県保健福祉部保健福祉企画室

(電話番号) 019-629-5412 (直通)

(担当者名) 企画課長 田内、主事 西野

7 アドレス

https://www.pref.iwate.jp/kensei/shingikai/hofuku/shakaifukushi/1070436.html